

合肥

交警、城管“你扣我罚” 整治违章流动摊点

近日,一些流动商贩用“小四轮”等车辆在合肥城区道路边从事经营活动的现象越来越多,虽说城管可以查处,但对其车辆却不能暂扣。日前,记者从合肥市瑶海区城管局获悉,该局正联合交警部门“你扣我罚”,共同整治违章流动摊点。 戴斌 徐亮 记者 徐涛

2004年5月1日后申领满6年 每个记分周期均未达到12分 驾驶证有效期可升级到10年

未及时通报雨情原因和处理情况 合肥建委通过本报向市民致歉

星报讯(实习生 武剑 记者 徐涛) 6月29日,合肥部分城区发生强降雨,本报在众媒体之中,独家披露了合肥市相关部门未及时将雨情原因及处理的情况向社会公布。本则消息引发社会各界关注,并引起合肥市相关部门的重视。昨日下午4时许,合肥市建委重点邀请本报在内的相关媒体,召开新闻发布会对当日雨情进行说明。

在发布会上,合肥市建委相关负责人称,感谢《市场星报》对暴雨的关注和提出的建议,由于降雨太急,量太大,我们人员的工作都放在了排涝上,所以没有及时通过媒体向广大市民通告,对此我们表示歉意,并通过《市场星报》和其他媒体向社会公众致歉。该负责人称,下一步如果再发生类似雨情,将加强调度、巡查和应急保障,以减少造成的损失,并及时向媒体通报,以便让广大市民第一时间了解到真实情况。下穿桥是应急抢险的重点,建设之初都是争论的焦点,下一步将根据区域情况进一步提高排水标准。

合肥市气象局局长冯皖平介绍,当日雨量站数据显示,巢湖路、阜南路、骆岗机场和滨湖新区的降雨量分别为72.8毫米、48.9毫米、32.7毫米和14.0毫米,区域性比较强,城区集中汇水特别快,仅当日降雨过程中的一个小时,降雨量就达到了39.5毫米,为1974年之后近30年来所未有的。预计最近强降雨几率还是比较高,在本月2日前后,合肥还会有一次集中的降雨过程。



记者获悉,凡是在2004年5月1日后申领的机动车驾驶证满6年,且每个记分周期均未达到12分的,机动车驾驶人可直接换发10年有效期的驾驶证。合肥目前有60多万驾驶人,估计将有20万驾驶人因符合条件而受惠。

芮峰 记者 鲁龙飞

方便 6年有效期升级到10年

在很多驾驶人员的记忆中,驾驶证上的有效期只能是6年。其实,为鼓励驾驶人遵守道路交通安全法律、法规,2004年5月1日起实施的《道路交通安全法》及其实施条例明确规定:“机动车驾驶证的有效期为6年。机动车驾驶人在机动车驾驶证的6年有效期内,每个记分周期均未达到12分的,换发10年有效期的驾驶证;在机动车驾驶证的10年有效期内,每个记分周期均未达到12分的,换发长期有效的机动车驾驶证。”以C1驾照为例,如

果一名司机18岁考取驾照,只要每个记分周期内都不记满12分,最多只需要换两次,即可在34岁换领长期驾照。

今年5月1日,该法实施整6年。据了解,公安部交管局已于6月26日发出升级驾驶证管理系统的通知,要求各地对2010年5月1日后已经换发的6年有效期驾驶证,凡符合换发10年期驾驶证条件的,应主动通过公告、电话、短信等方式通知驾驶人到车管所免费更换10年有效期驾驶证。

例外 部分驾驶员还要提交身体条件证明

不过,按照《机动车驾驶证申领和使用规定》要求,年龄在60周岁以上的驾驶人仍需要每年向车管所提交一次身体条件证明;驾驶证准驾车型为大型客车、牵引车、城市公交车、中型客车、大型货车、无轨电车、有轨电车的,需要每两年提交一

次身体条件证明;驾驶证准驾车型为残疾人专用小型自动挡载客汽车的,需要每3年提交一次身体条件证明。对于以上3种情形,即使在驾驶证有效期内,如果逾期一年未提交身体条件证明,也将导致驾驶证被注销。

行政处罚案件“群众公议团”拟再次“招兵买马” 公议团有望“进军”市直各单位

星报讯(记者 刘甜甜) 昨日,记者在采访了合肥市监察局和市政府法制办之后了解到,在经过前期4个试点单位的成功“试水”之后,合肥市有望于本月内在市直各单位全面推行“行政处罚案件群众公议制度”。而首批116名公议团员顺利“上手”之后,很快又将继续“招兵买马”,更多的群众公议员招募工作也已摆上议事日程。

公议制度“试水”成功

合肥市监察局局长余小平介绍说。自今年4月合肥市政府出台《合肥市行政

处罚案件群众公议暂行办法》以来,该市民生局、建委、环保局、城管局首批4个试点单位,在作出行政处罚决定前都接受了群众的公开评议,有效地规范了行政机关行政处罚的程序,为其自由裁量权戴上了“紧箍咒”,并为下一步面向全市推广积累了经验。

“团员”有望近期再“扩编”

按照试点工作原定的计划,从7月1日起,合肥市将在市直各单位全面推行行政处罚案件群众公议制度,由116名成员组成

的首批群众公议团还将“扩容”至上千人左右。然而,记者昨日在采访负责“团员”招募的合肥市政府法制办有关负责人时却了解到,由于在对公议团成员的管理与服务等方面,还有待于进一步明确细则,尚不具备在7月1日“全面启动”的条件。

“在前期4个部门的试点中,还存在哪些问题、今后要注意什么、如何继续推动等目前正在汇总。”同时,这位负责人也向本报独家披露,“这件事正在提上合肥市的重要议事日程,近期就将有消息了,力争本月内就能启动。”

环球雅思 | 新学堂 人人拥有最佳教育 咨询热线: 0551-5227631/5227632

北大新学堂 高考复读补习班

全科特级教师课程

- 别墅校区
- 专职“北大新学堂高考讲师”
- 军事化管理
- 人性化服务
- 特级教师授课系统

巨资引进 著名特级教师授课系统
 全国首创 北大新学堂认证讲师面授系统
 独家发布 北大新学堂高考复读内部教材

高考复读补习班地址: 合肥市高新区海棠路与金桂路交汇处蜀山一号别墅区(慧谷创业园) 北大新学堂: hefei.newwwedu.com
 总部地址: 合肥市三宏大厦5层(商之都沿红星路向东200米) 合肥环球雅思: hefei.ielts.com.cn

安徽电大开放学院2010年秋季本科、专科招生

专升本: 广告、工商管理、金融、护理、会计、计算机、小教、学前教育、教管、汉语、英语、市场营销、法学、物流、社会工作、行政管理、软件工程、机械设计制造、土木工程

专科: 法学、国贸、护理、行管、计算机网络、数字媒体、动画、文员、会计、金融、企管、营销、建筑施工、工程造价、道桥、学前教育、物业、汉语、物流、广告、旅游、酒店、英语、室内设计、信用管理、电子商务、数控、汽车维修、汽车营销、信息系统开发

校址: 合肥市桐城南路375号。电话: 3621266、3415151、3184318 网址: www.kfxy.ah.cn

免托福雅思美国、澳洲名校双录取 办成功 再收费

联系电话: 0551-3480090 18655118820 张老师

招商合作

先科导航仪、车载MP3、汽车洗车器安徽总代理诚招省内内地市空白区域代理加盟。

0551-5273259、13205516655